



## Carta de menús Cerveceria Chapultepec - Chapultepec

https://carta.menu

Av. Chapultepec 495, Guadalajara 44140, Mexico
http://www.cerveceriachapultepec.com









Aquí encontrarás el menú de Cerveceria Chapultepec - Chapultepec en Guadalajara. Actualmente hay <u>15</u> menús y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Cerveceria Chapultepec - Chapultepec:

Aquí todo cuesta 19.90 pesos, la cerveza y la comida. Es bastante agradable sentarse y la cerveza oscura de Chapultepec no estuvo mal. No probé los bocadillos pero se veían bien. Los alimentos no son de tamaño completo, por supuesto, debido al precio. Es un buen lugar para encontrarse con amigos, charlar, beber y gastar poco dinero. <a href="Leer más">Leer más</a>. Si el tiempo es bonito, también puedes tomar algo al aire libre. Durante una comida, una buena bebida es esencial. En este Gastropub no solo obtendrás deliciosos comidas del menú, sino también una amplia y particularmente buena selección de **buenas cervezas y otras bebidas alcohólicas** que combinan bien con la comida, los visitantes aman tener la oportunidad de ver los últimos juegos o carreras en la gran televisión en este bar deportivo seguir, además de disfrutar de la comida y las bebidas. Después de comer (o mientras lo haces) puedes también relajarte en el bar con una **bebida alcohólica o no alcohólica**, fresco preparado es como se cocina la comida a la parrilla aquí a la llama abierta.

## Carta de menús Cerveceria Chapultepec - Cha

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Cerveza

**HEINEKEN** 

Platos mexicanos

**TACOS** 

Häppchen

**PULPO** 

Sonstiges

**SASHIMI** 

Tortilla-pizza

**ATÚN** 

Sushi or sashimi

**PULPO** 

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Restaurant category

**BAR** 

**Bebidas** 

**CERVEZA** 

CERVEZA,

Los platos se preparan con estos ingredientes

**CAMARONES** 

**ATÚN** 

Este tipo de platos se sirven

**TOSTADAS** 

**POSTRES** 

## Carta de menús Cerveceria Chapultepec - Cha

Cerveceria Chapultepec - Chapultepec

Av. Chapultepec 495, Guadalajara 44140, Mexico Horario de apertura:

